Геометрія
Тема: Повторення, узагальнення знань з теми: «Вимірювання відстаней у просторі»
Самостійна робота.
Варіант 1
1) Через вершину A рівностороннього трикутника ABC проведено пряму DA, що перпендикулярна до площини трикутника, M — середина сторони BC. Обчисліть відстань від точки D до прямої BC, якщо AD = 4 см, AB = 6 см.
2) Через точку D — середину гіпотенузи AB прямокутного трикутника ABC, у якого ∠A = 30° і AB = 12 см, до його площини проведено перпендикуляр DM завдовжки 4 см. Обчисліть відстань від точки M до прямої AC.
Варіант 2
1) Через вершину B рівнобедреного трикутника ABC проведено пряму KB, що перпендикулярна до площини трикутника, AB = BC = 10 см, AC = 12 см, точка F — середина AC. Обчисліть відстань від точки K до прямої AC, якщо KB = 4 см.
2) Через вершину кута C, що дорівнює 120°, ромба ABCD зі стороною 20 см проведено до його площини перпендикуляр CM завдовжки √21 см. Обчисліть відстань від точки M до прямої BD.
Відповіді
Варіант 1. 1) √43 см. 2) 5 см.
Варіант 2. 1) 4√5 см. 2) 11 см.
ІІІ. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ
Виконання завдань за готовими рисунками
1) ABCDA1B1C1D1 — куб (див. рис. 1). 
Закресліть ті з наведених відрізків, що не є перпендикулярами до площини B1BC.
A1B1; D1C1; A1B; CD; D1B; C1C; D1C.
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2) KABCD — правильна чотирикутна піраміда (див. рис. 2). 
KP — висота ΔKAC і AKDB, KN — висота ΔKBC, KM — висота ΔKAB, KL — висота ΔKAD. 
Обведіть кружечками ті з наведених відрізків, що є перпендикулярами до площини ABC.
KA; KM; KB; KP; KN; KC; KD; KL.
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180 §5. Nepriewaykynapricrs y npacropi

338 Bigowo, mo AB L AC, AB L AD, AC L AD (puc. 33.9). Buaiizits
sigpisox CD, sxmo BC = 17 cx, AB = 15 cx, BD =329 cu.
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33.9." Bigomo, mo AB L AC, AB L AD, AC L AD (puc. 33.9). Buaiizirs
sizpisox BC, axmo CD =243 cu, BD = 12 cm, ZABD = 60°.

33.10." Koxcue pebpo rerpaeapa DABC gopismoe a, tousu M i K —
cepexumn pe6ep AB i CD signosixno (puc. 33.10). Buaiiairs sia-
pisox MK.

33.11." Touxn E, F, Mi K — cepeguun signosizso pebep AB, BC, AD
i BD rerpaeapa DABC (puc. 33.11). Buaiizits kyr mix npavusu EF
i MK, sxmo ZBAC = a.

33.12." liaronasi rpani ABCD xyba ABCDA,B,C,D, neperuaiorscs
5 Touni O. Buaiigite kyr i npsvumn OB, 1 A,C,.

33.13.” Ocnosoio npsmokyTHOro napaneneninesa ABCDA,B,C D, ¢ xsa-
ADAT, CTOpORA KOO A0piBRIOE 4. BuaiiAiTs kyr Min npaMuMu AD,
i B,C, axmo Giue peGpo napaneneminesa zopismoe a+3.

BMPABM A/151 MOBTOPEHHS I

33.14. [liaronai AC i BD napaenorpava ABCD 0piBHIOIOTS BIAOBIA-
50 24 cx 1 10 ca, AD = 13 e, BuaiigiTs nepumerp napaesorpaya.

34. NepneHANKYNSPHICTL NPAMOT Ta NNOWMHN

¥ HOBCSKAEHHOMY MMTTI M rOBOHMO: (MIATIITOK HePICHAMKY-
aspumit A0 noepxai seui (puc. 34.1), moNIH BITPHIBIKA TepneH-
AuKyAADHL K0 HoBepxHi nanybu (puc. 34.2), WYY BKDYUYIOTE y A0-
1Ky nepnenzukypHO A0 i nopepxai (puc. 34.3) Tomo.




